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ocTPOB BOCTIOMUHAHUU

Pasrapgan wuundp

5*3=__ -H T*4=__ - W
7*5=__ -U 9*5=__ - A
4*9=__ -P 2*0=__ -H
6*4=__ - A 58=__ -bB
8*2=_ -T 3*6=__ -T
"7\ 40 36 28 16 45 15 18 35 0 24
\‘?’-—,‘5
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ocTPOB BOCIIOMUHAHUU

Pasrapgan wuundp

5*3= 15 -H 7*4= 28 - U
7*5= 35 -W 9*5= 45 - A
4*9= 36 - P 2*0= 0 - H
6*4= 24 - A 5*8= 40 - B
8*2= 16 - I 3%6= 18 . T

40 36 28 16 45 15 18 35 0 24
B/ P W I A  H T W H A
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mope IIO3HAHU A

AJITOPUTM YMHOKEHHUA TPEX3HAYHOI'O YHCJIA

Ha OJJHO3HAYHOeE:
1.3aIluCbIBaeM IIpUMED

2.YMHOKaeM eIUHUIIbI X5 2|4
3.YMHOXaeM JIeCATKU 3
4.YMHOKaeM COTHU 115 ' 712

5.HUuTaem oTBer

Peniure mpuMepsl:
385"4=1.540

418*3=1.254




mope IIOGHAHMUNA

AJITOPUTM YMHO2KE€HUA_MHOTO3HAYHOI'O YU CJIA

e OAOSTATocs Pemmute npuMepHI:
1.3aIluCbIBaeM IIpUMED

2. VMHOKaeM e IUHHUIIbI 1 395*2= 2.7/90
3.YMHOXKaeM JeCATKU 3 1 O 6* 4 =1 2 | 4 2 4

4.YMHOKaeM COTHU

5.YMHOaeM e/INHUIIBI ThICAY 9 031*3= 8.793

6.UurtaeM oTBeT
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6eper HEPEIIIEHHBIX 3AJIAY




6eper HEPEILIEHHBIX 3AZTAY

Ha Mopckon ©Oeper Bbibpocuno 45
MOPCKUX 3BE3[. Pakywek B 3 pasa
bonblUue, YyemM 3BE3d, a OCbMUHOINoB Ha 53
MeHblLle, 4eM pakywek. CKOMbKo BCEero
MOPCKUX obutatenen BbIOpOCMNO Ha
beper?



6eper HEPEIIIEHHBIX 3AZTAY

Mopckue 3Be3abl — 45 00.
Pakywikn - ? 06. B 3p > ? 00.

OcbMUHOIMM - ? 00. Ha 53 00. <

1) 45*3=135 (00.) — paKkyLuek.
2) 135-53=82 (06.) — 0CbMMNHOrOB.
3) 45+135+82=262 (06.)

OTBeT: Bcero 262 Mopcknx obutarens.
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